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Gymnázium a Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky ve Frenštátu pod
Radhoštěm má novou sportovní halu.

Kromě hodin tělocviku bude hala v době mimo školní výuku sloužit i místním sportovním
organizacím. Hala vyšla na 155 milionů korun, Moravskoslezský kraj na ni získal 60
milionů od Národní sportovní agentury. Na projektu se finančně podílelo i město.

„Ve Frenštátu pod Radhoštěm chyběla sportovní hala, která by nabízela prostory pro středoškoláky a
tréninky místních sportovců, ale také zároveň pro oficiální sportovní soutěže. Hala je projektovaná
tak, aby mohla získat certifikaci pro pořádání zápasů a soutěží například ve volejbalu, florbalu nebo
stolním tenise. Město mělo o takovou budovy velký zájem, a tak se finančně spolupodílelo na její
výstavbě,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro investice a majetek Michal
Kokošek a připomněl, že v roce 2021 vzniklo mezi krajem, městem a střední školou memorandum o
financování projektu. Stavební práce byly na školním pozemku zahájeny v březnu 2023, hala byla
dokončena letos v září. Zhotovitelem stavby byla společnost PSG Construction a.s.

Celkové náklady včetně projektové dokumentace, přípravy území, samotné výstavby a následně i
vybavení sportoviště jsou zhruba 155 milionů korun. Od Národní sportovní agentury získal kraj na
novou sportovní halu ve Frenštátě šedesátimilionovou dotaci. Podle memoranda pokryje ze svého
rozpočtu zbylé náklady projektu ze dvou třetin Moravskoslezský kraj, z jedné třetiny město
(maximálně 30 milionů korun).

„Jsem rád, že jsme s krajem našli společnou řeč a tuto krásnou halu skutečně postavili. Bude
primárně sloužit krajské střední škole, mimo školní výuku ji budou moci využít sportovní kluby a
organizace pro tréninky nebo i sportovní soutěže. Nové moderní sportoviště tak obyvatelům města a
jeho okolí nabídne další možnosti sportovního vyžití,“ sdělil starosta Frenštátu pod Radhoštěm Jan
Rejman.

Hala splňuje všechny technické požadavky pro školní tělesnou výchovu, zájmovou tréninkovou
činnost i pro pořádání sportovních utkání. Pro tělesnou výchovu bude halu možné rozdělit na 2 až 3
části, takže výuka bude možná pro více skupin současně. Součástí haly je i malá tělocvična a
potřebné zázemí včetně šesti šaten.
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